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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 47/2023 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de 2023, às 10:00 horas na Sala da Comissão Permanente 

de Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo 

Martins Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Otto Willian Kall, para 

proceder à realização do Pregão Presencial n.º 47/2023, autorizado no presente processo, pela lavra do 

Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: BIGNES – MULTI 

NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. Roberto Coutinho Guimarães, BM COMÉRCIO 

SERVIÇOS E CONTRUÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Antônio Paulo Quadrelli, DESTAQ COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pela Srª. Jamile Ferreira de Camargo, FERRARI LOGÍSTICA EIRELI, 

representada pelo Sr. Fernando Soares de Melo Abrahão, GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E 

NEGÓCIOS LTDA ME, representada pela Srª. Ana Morett Zambrotti Silva, IMPALATORI NEGÓCIOS 

COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA ME, representada pelo Sr. Germano Zambrotti Morett Torres Ramos, NEO 

FERREIRAS’S COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Leandro Campos de Carvalho Ferreira, S. 

M. DOS SANTOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. Renato Assunção Vieira e UTM 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Anselmo Mussel Rabello Caxias, todas devidamente 

credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Cabe informar que o Sr. José Carlos de Souza 

Junior, se encontra presente na sessão como ouvinte. Dando início ao certame, após a fase de 

credenciamento, foram recebidos os envelopes contendo as propostas de preço e habilitação. Em 

prosseguimento, foram abertos os envelopes de preço e iniciada as análises das propostas e em seguida 

elaborado o ranking. Após análise, foi verificado que a empresa NEO FERREIRAS’S COMÉRCIO E SERVIÇOS 

LTDA, não apresentou o anexo H, sendo concedido o preenchimento em sessão, por se tratar de documento 
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meramente informativo. Quanto a empresa FERRARI LOGÍSTICA EIRELI, a mesma cotou somente o item 03, 

sendo que informou o valor unitário referentes aos itens 01 e 02. No entanto, foi verificado se tratar de erro 

material. Quanto as demais empresas, todas apresentaram as suas propostas, conforme solicitado em Edital.  

Em prosseguimento, foi iniciada a fase de lances verbais, conforme segue em anexo. Informa-se ainda que 

foi realizado sorteio para definir a ordem de classificação nos itens em que as proponentes ofertaram o 

mesmo valor. Após a fase de lances, foi informado aos presentes que a sessão seria suspensa em decorrência 

da solicitação de amostras, sendo concedido às empresas DESTAQ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA e FERRARI 

LOGÍSTICA EIRELI o prazo de 03 (três) dias úteis para o recebimento das mesmas, conforme solicitado em 

Edital. Dessa forma, fica a próxima sessão, desde já, remarcada para o dia 03/10/2023 às 15:00 horas. Na 

oportunidade, informa-se que o envelope de habilitação ficou sob posse desta Comissão, devidamente 

lacrado e rubricado. Cabe ressaltar, que os envelopes de habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente 

lacrados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata 

que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

Renata Alves da Silva 
 Pregoeira 
 

  Maricá, 26 de setembro de 2023. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 
 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento Isabela Costa Bastos 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

BIGNES – MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP 
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BM COMÉRCIO SERVIÇOS E CONTRUÇÃO LTDA 

 
 

DESTAQ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

FERRARI LOGÍSTICA EIRELI 

 
 

GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E NEGÓCIOS LTDA ME 

 
 

IMPALATORI NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA ME 

 
 

NEO FERREIRAS’S COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

S. M. DOS SANTOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
 

UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 


